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1. Rozsah projektové dokumentace  

Projekt řeší rekonstrukci  ÚT v objektu, která slouží centrální sterilizaci. Rekonstrukce zahrnuje 

náhradu stávajících registrů  tělesy deskovými. Řeší také připojení otopné vody na novou VZT jednotku a 

její směšovací uzel a její připojení na chladící okruh.  

 

2. Projek ční podklady  

Pro zpracování tohoto projektu byly použity následující podklady : 

-  výkresová dokumentace STAPRO  Servis a.s Ostrava stupeň P.D. : P.S:  z r. 9/1992  

-BLOCK a.s. Vsetín, 1/1993; REKONSTRUKCE A PŘÍSTAVBA CHIRURGICKÉHO PAVILONU NsP 

VSETÍN-I. Etapa přístavba PS 01 VZDUCHOTECHNIKA  

-  výkresová stavebního řešení LT projekt Brno 2012  

-  prohlídka stávajícího objektu 

-   Zákony a vyhlášky, zvláště : 

Zákon č. 314/2009 Sb., v úplném znění Zákona 458/2000 Sb., O podmínkách podnikání a o výkonu státní 

správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon) ve znění pozdějších 

předpisů. 

Zákon č. 318/2012 Sb. kterým se mění zákon č. 406/2000 Sb., O hospodaření energií ve znění 

pozdějších předpisů.  

Vyhláška č. 193/2007 Sb., kterou se stanoví podrobnosti účinnosti užití energie při rozvodu tepelné 

energie a vnitřním rozvodu tepelné energie a chladu. 

Vyhláška č. 194/2007 Sb., kterou se stanoví pravidla pro vytápění a dodávku teplé  vody. 

Vyhláška č. 148/2007 Sb., o energetické náročnosti budov 

Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., O ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. 

-   Příslušné ČSN , zvláště : 

ČSN 06 0310 Tepelné soustavy v budovách  -  Projektování a montáž 

ČSN 06 0830 Tepelné soustavy v budovách  -  Zabezpečovací zařízení 

ČSN 06 0320 Tepelné soustavy v budovách - Příprava teplé vody 

ČSN 38 3350 Zásobování teplem. 

 -  projekční podklady od výrobců zařízení a armatur 
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3. Technická data, výpo čtové údaje  

Stavba se nachází ve Vsetíně, pro který je stanovena výpočtová venkovní teplota  - 15°C, p ři 

nadmořské výšce 346 m n.m.  Průměrná roční teplota je stanovena na  + 3,8 °C  a po čet otopných dnů je 

240 za rok. Provoz zdroje tepla je v otopném období pro vytápění a vzduchotechniku. Chlazení v letních 

měsících. Počet hodin za den 8, počet pracovních dní v týdnu 5. Budova je samostatně stojící, provoz 

plně automatický s nočním útlumem, řízen ekvitermní regulací.  

3.1. Potřeba tepla  

Potřeba tepla 

Teplonosná látka - otopná voda - vytápění                                        90/70°C 

- vytápění pro vzduchotechniku                               90/70°C 

(Vnitřní okruh )                                                                                    80/60°C 

-chlazení                                                                                             6/12 °C            

Potřeba tepla řešené stavby:  

Vytápění (SAPROservis)                                                                  135 kW 

Zdroj OV pro vzduchotechniku (BLOCK a.s.)                                   258 kW  

Chlazení  (BLOCK a.s.)                                                                     149 kW 

Potřeba tepla celkem                                                                      393 kW  

Roční pot řeba tepla:  

Vytápění                                                                               168,0 MWh =  607,0 GJ 

Vytápění pro vzduchotechniku                                            328,0 MWh =  1180,8 GJ 

Roční pot řeba tepla celkem                                              344,00 MWh =   1238,4GJ 

Roční pot řeba chladu celkem           zůstane stávající, neboť zdroj zůstává stávající a v případě potřeby 

se budou z důvodu jeho kapacity přednostně odpojovány jednotky dle menší priority. 

Jedná se o změnu využití části budovy. V místě centrální sterilizace budou vyměněna okna. Roční 

potřeba tepla na vytápění tak  mírně poklesne. Potřeba tepla pro VZT vzroste, neboť původní VZT 

jednotka, která bude nahrazena nebyla po celou dobu životnosti v provozu.  

Ohřev TV je stávající- není předmětem projektu 

 

3.2. Zdroj tepla  

Zdroj tepla je stávající a to stávající výměníková stanice.  
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3.3. Oběhová čerpadla  

Oběhová čerpadla ve výměníkové stanici zůstanou stávající. Nově bude instalováno čerpadlo na 

směšovacím uzlu pro VZT jednotku. Parametry čerpadla 2,5 m v. sl. 2,5 m3/hod, 230 V, 120 W. 

3.4. Zabezpečovací za řízení 

Zabezpečovací zařízení je stávající. Zabezpečovací zařízení je provedeno v souladu s ČSN 06 0830.  

 

3.5. Regulační ventily  

Na uzlu otopné vody pro uzel VZT bude instalován trojcestný směšovací ventil s el. Pohonem.   
Na uzlu chladící  vody pro uzel VZT bude instalován trojcestný směšovací ventil s el. Pohonem 
Na uzlech a vratných potrubích od uzlů budou instalovány vyvažovací ventily.  

 

4. Popis technického řešení, nát ěry, izolace  

Projekt řeší změnu využití části budovy pro jiné účely- pro sterilizaci. Stávající systém vytápění bude 

proto zachován včetně zdroje a  zabezpečovacího zařízení. Zdrojem tepla je stávající OPS. Budova je 

vytápěna pomocí systému  Tiechlman, který se používal z důvodu rovnoměrných tlakových strát. Systém 

bude zachován, neboť ke změně otopných těles dochází jen v části budovy.  Z důvodu umístění nového 

VZT potrubí v podhledu lze předpokládat potřebu přemístit část stávajícího potrubí tak, aby bylo možno 

do podhledu tuto potrubí instalovat. Přemístění spočívá v umístění stávajícího potrubí nad sebe při 

zachování stávajících dimenzí. (Skutečné umístění stávajícího potrubí nelze přesně určit neboť nebylo 

možno demontovat  stávající podhled.)  

V současné době je objekt chirurgického pavilonu  vytápěn pomocí  původních otopných těles. 

Změnou určení místností na centrální sterilizace se zvýšil požadavek  na čistotu prostředí. Stávající 

otopná tělesa budou demontována a nahrazena převážně čistitelnými otopnými tělesy v hygienickém 

provedení.  

Tato tělesa budou  napojena na stávající přípojky a pokud toto připojení stávající přípojky neumožní i 

na přípojky nové. Stávající rozvod typu Tiechlmann bude zachován. 

Otopná tělesa budou na přívodu osazena regulačním ventilem,  na kterém bude osazena 

termostatická hlavice. Na zpátečce k tělesům budou osazeny regulační uzavírací šroubení.  Vzhledem 

k tomu, že se mění pouze část pavilonu zůstane zachován stávající tepelný spád tj 90/70 °C.  

Nové přípojky budou zhotoveny z mědi. Kompenzace bude provedena přirozenou kompenzační 

schopností nebo pomocí kompenzátorů.  Potrubí vedené v podhledu bude zaizolované potrubními 

pouzdry z kamenné vlny s Al polepem. Cu potrubí bude zaizolováno  polyetylénem. Rozvody budou 

provedeny montážní firmou se zaškolením na montáž daného systému. 
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Potrubí chladící kapaliny bude izolováno izolací na bázi kaučuku. Tl. Izolace je určena dle požadavků 

Vyhlášky č. 193/2006 Sb.. a na  základě parametrů použité izolace a teploty otopné vody.  Nové potrubí 

z mědi bude natřeno na bílo. Ocelové potrubí bude natřeno pod izolací antikorozním nátěrem a 2 x 

základním nátěrem. 

Nově bude ve strojovně VZT instalována jednotka nová. Tato jednotka bude umístěna na místě 

demontované stávající jednotky ve strojovně VZT. Připojení otopné vody bude za stávajícího rozvodu ve 

strojovně VZT. Připojení otopné vody k VZT jednotce bude provedeno přes směšovací uzel osazený 

čerpadlem, vyvažovacími ventily a dalšími prvky. K této jednotce bude přiveden i okruh chladící vody. 

Chladící okruh bude připojen také přes směšovací uzel. Stávající čerpadlo rozvodu chladící vody bude 

zachováno. Z důvodu kapacity stávajícího zdroje chladu a případné potřeby, bude třeba provést určení 

priority odpojování jednotek od zdroje chladu. Ve strojovně VZT bude také vyměněn stávající trojcestný 

ventil pro novou VZT jednotku v části, kde bude napojena a využívat stávající potrubí do 1.NP. Výměna 

bude provedena z důvodu řízení a ovládání ventilu. 

Pozn. zaizolovány budou i protipožární prostupy potrubí.  

Při realizaci stavby nebude narušen provoz prostorů nad centrální sterilizací, tzn. v centrálních 

operačních sálech. 

 

5. Provoz za řízení 

Provoz zařízení bude po spuštění OPS automatický, bez trvalé obsluhy, pouze s občasným dozorem. 

Chod OPS bude sledován z centrálního dispečinku, kam budou hlášeny také poruchové a havarijní stavy. 

Podrobné požadavky na provoz zařízení budou zapracovány v Provozním řádu.  

 

6. Požadavky na profese  

6.1. Elektro a MaR  

Je požadováno připojení následujících spotřebičů: 

Připojení trojcestného  ventilů, pohonem 24 V; ovládání 0-10 V; 1 ks VZT 3.NP.  

Připojení  čerpadla 230 V; 50 Hz; 120 W 

Připojení trojcestného ventilu s pohonem 24 V; 0-10 V chlazení 

Náhrada stávajícího trojcestného ventilu pro VZT pro 1.NP s pohonem 24 V; ovládání 0-10 

V; 

6.2. Stavební úpravy  

Provedení a zapravení prostupů stoupaček stropy jednotlivých konstrukcí. Obezdění potrubí rozvodu 

otopné vody pro VZT. 
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6.3.  Zdravotní instalace  

Není požadavek. 

7.  Zvláštní požadavky z hlediska pé če o životní prost ředí 

V rámci zařízení pro vytápění staveb je třeba hodnotit pouze vliv hluku. Jediným  zdrojem hluku jsou 

oběhová čerpadla otopné vody. Instalovaná zařízení mají hladinu hluku 45 dB a splňují požadavky 

Nařízení vlády č.272/2011 Sb, kde stanovený limit pro hluk šířící se ze zdrojů uvnitř objektu je 40 dB 

bude splněn, protože dojde k útlumu hluku stavbou. 


